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KOMIMO3UTTIK MATEPUANOAP BIPIKTITT TYPAJbI

Caitnaybaes O.

Kasipri 3amaHaa >acaHfbl maTepuangap — KOMMO3UTTep emMipre Kem eHe
bacTtagbl. Komnosut GepiKTiri OHbl Kypaylubl Ta/llblKTapFa 6aifaHbICTbl. Op
Ta/IWbIKTbIH ©3iHAIK AetheKkTici 60nafbl. bip TanwbikTapga on Ker, an Keneci
bipeynepiHae a3 6onybl MyMKiH. Ocblnaillla KypanfaH 6ip Ton TajlblKTap
OepiKTIriH 3epTTen Kepenik.

Bip Ton — 10 TanwbIKTaH TYPCbIH. BipiHWI TanwbIK 1-1iK KYLWKe, eKiHLWI — 2,
..., OHbHWbLI — 10 6ipnik KylWwKe LwWblgacbiH genik. CoHga Oyn  TONTbIH
TaNILLbIKTaPbIHbIH, opTaLua 6epikTiri 222 = 5 5 kyww GipniriHe. Tom OH TaLLbIKTaH

TypaTtbiHAbIKTaH, 01 55 - Kyw enwem 6ipniriHe wWoblgakasl gen onnan kanyra
6onagbl. Byn TYXKbIpbIM AYPbIC EMEC eKeHiH MblHa MbiCa/l apKbl/bl KepceTyre
6onagpl.

Erepae 6yn Tonka 10 6ipnik KyLWiH TycipreHae, ap TallbiKka 1 — 6ip/iK KyLL
TycCin, GipiHLWI TanwWwbIK y3iireH 6onap efi. TOFbIC Ta/LWbIK OYTiH Kanagpl.

Byn TanwbikTapFa 18 6ipnik Kywtep 6epcek, ap Ta/llLbIKKA TYCKEH Kyl — 2 —
BipNiK KyLKe TeH 60/bIM, eKiHWIi TanwblK y3inedi, Tonta 8 — TasiwblK Kanagpl.
Erepae Tonka 24 6ipnik KyL Tycce, ap Ta/wbIkka 3 — 6Ip/iiK KYLLIKe TeHe, YLWiHLWi
Ta/WwblK y3inegi. Tonta 7 — TanwblK Kanagbl. Torka 28 6ipnik Kyw Tycce, ap
Ta/lWwbIKka 4 — 6IpAiK KywTep Tycin, TepTiHWI Tanwsblk y3ineai. OHga TonTta 6
Ta/WwbIK Kanaabl. Erepge kanfaH tanwbiktapFa 30 6ip/ik Kyl Tycipcek, 6eciHLui
Ta/WbIK  Y3iiM, KanfFaH Ta/lwblikrapga y3inin  keTtkeH 6onap epi.  Ocobl
aiTbiNFaHdapabl Oblnaiwa >xannbinayra 6onagpl. Erepge 6isre 7 - Tajwblk
GepinreH, ap TanwwbIKTapAbl MblHAAR 6epikTiri — P; < Py < P3 < ... P, — 6GipniK KyL
TycKeHAe 1-wi Tanwblk, (M — 1) P, — KyLW TYCKeH/e 2-Lui TaNlwbIK Y3ifin, ocblaia
(n = 1) Pjs1 — kyw TycKeHge i+1 TanwbiFbl y3inin, an (n — K) Py = (M — K) Py
bonfaHaa Gapnblk Ta/lbIKTap VY3inin KetkeH 6onap eai. Ocbl MbicasngapaaH
MblHagah KOPTbIHAbI WbIFagbl: TONTbIH  OGepiKTi  TanlwbIKTapablH —opTawa
GepiKTIriHiH 6acka Ta/lblK 6epiKTIKTepiHIH WamManapbliHbIH 6ip-0ipiHe KapafaHaa,
aybITKyblHa 6ailnaHbICTbl. EKIHWIAEH, anfallkbl TallubIKTapablH Y3inyi 6apnbiK
Ta/WbIKTap V3inyiHe akenmengi. YIWiHWILEH, TalllblKTap apacblHAafbl a/Ci3
kabaTTap Ta/lUbIKTapAbl 63apa 6ainnaHbICChI3 Y3iNeTiHIH KepceTesi.
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